

Кто такой полицейский? В чем специфика работы специалиста в сфере криминалистики? Ответы на эти вопросы школьники из школ №8 и №52 узнали на интерактивном мастер-классе "Полицейский".

Обучающиеся не только в теории, но и на практике смогли попробовать себя в качестве специалиста, проводя дактилоскопическую экспертизу. Участникам мастер-класса удалось найти того, кому принадлежали отпечатки пальцев.

Мы рады, что мастер-класс прошел успешно для всех его участников, а также благодарим преподавателя А.А. Альмухамбетова за интересное мероприятие.

